11Iro

Ams: dHA
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2010 14:40:15

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2010 20:40:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196846/answer/196958




9T0 - MpPU3HaK BOCHANIUTEIbLHOTO IIpollecca UK 3acTos B mpoctaTte. Ho, ecnu Bel rotoBuTecs K KO,
TO 9MOPHOJIOT IeNCTBUTEILHO TOTOBUT CIIEPMY, U arTJIIOTHHAIMS He ITOMeIIaeT.



